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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 28-5-2025 

Προς τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι – Σπυρίδωνα Γεωργιάδη.  
Θέμα: Η διάλυση του νοσοκομείου της Ρόδου έχει την υπογραφή της ΝΔ – Παροιμιώδης η αδιαφορία σας 
μπροστά στον κίνδυνο που διατρέχει η ζωή και η υγεία των Δωδεκανησίων από την υποστελέχωση του 
μεγαλύτερου νοσοκομείου του Ν. Αιγαίου.    
Κύριε Υπουργέ,   
Η κρισιμότητα της κατάστασης σε ό,τι αφορά το νοσοκομείο της Ρόδου, το μεγαλύτερο νοσοκομείο του 
Νοτίου Αιγαίου δεν χωρά υπεκφυγές. Σας καλώ στην ελληνική Βουλή, για να απαντήσετε δημοσίως ενώπιον 
του ελληνικού λαού και ιδίως των Δωδεκανησίων με ποιόν τρόπο και εντός ποιού χρονοδιαγραμμάτος θα 
αντιμετωπίσετε εδώ και τώρα την εν εξελίξει διάλυση του νοσοκομείου της Ρόδου. Γνωρίζετε πολύ καλά ότι 
οι κλινικές του νοσοκομείου κλείνουν η μία μετά την άλλη, οι ιατροί παραιτούνται διαδοχικά, μην αντέχοντας 
άλλο τις εξαντλητικές συνθήκες εργασίας και την απαξίωση του Υπουργείου σας, που κωφεύει διαρκώς στα 
αιτήματά τους για ενίσχυση του προσωπικού, ενώ την ίδια στιγμή θέτετε πλαφόν και αρνείστε να πληρώσετε 
τις υπεράριθμες εφημερίες τους. Πριν λίγες ημέρες υπέβαλαν την παραίτησή τους οι δύο εκ των τριών 
υπηρετούντων νευροχειρουργών, χθες παραιτήθηκαν λόγω συνταξιοδότησης ακόμα δύο ιατροί της 
παθολογικής κλινικής, με αποτέλεσμα η κλινική να υπολειτουργεί δραματικά. Κινδυνεύει να κλείσει η 
νευρολογική κλινική, λόγω έλλειψης νοσηλευτών, η παιδιατρική κλινική δουλεύει μόνο με έναν ειδικευμένο 
μόνιμο ιατρό, ενώ στο τμήμα επειγόντων περιστατικών υπηρετούν μόνο ειδικευόμενοι ιατροί, χωρίς 
επιμελητή, όπερ παράνομο. Στη ΜΕΘ υπηρετούν μόνο τρείς ιατροί από τις προβλεπόμενες πέντε οργανικές 
θέσεις. Οι λειτουργούσες χειρουργικές αίθουσες είναι μόνο 2 από τις 7 που διαθέτει το νοσοκομείο. Σας 
εξέθεσα και πρόσφατα με την υπ’ αριθμ. 5469/19-5-2025 ερώτησή μου όλα τα μεγάλα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει το νοσοκομείο, όμως μέχρι και σήμερα ουδεμία πρωτοβουλία έχετε λάβει, ουδόλως έχετε 
σπεύσει, ως οφείλετε, να βρείτε λύσεις στα τεράστια προβλήματα που θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή και την υγεία 
των νησιωτών του Ν. Αιγαίου, αλλά και των χιλιάδων τουριστών που ήδη βρίσκονται στα νησιά μας. Θα 
περιμένετε να θρηνήσουμε θύματα λόγω έλλειψης ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού ή θα δράσετε 
σήμερα κιόλας για να διασώσετε το μεγαλύτερο νοσοκομείο του Νοτίου Αιγαίου; Με τις επιλογές σας 
επιστρέφετε το νοσοκομείου της Ρόδου δεκαετίες πίσω, ενώ πλέον θα απαιτούνται όλο και περισσότερες 
διακομιδές για την αντιμετώπιση σοβαρών περιστατικών.  
Δεδομένου ότι το νοσοκομείο τη Ρόδου καταρρέει, καθώς κινδυνεύει με κλείσιμο η νευροχειρουργική 
κλινική, η νευρολογική κλινική, η παθολογική κλινική, το ακτινολογικό τμήμα και οι ελλείψεις σε προσωπικό 
είναι σημαντικές σε όλους τους τομείς.  
Δεδομένου ότι το νοσοκομείο εξυπηρετεί όλο το νοτιοανατολικό Αιγαίο, καθώς επίσης τους εκατομμύρια 
επισκέπτες που ήδη έχουν ξεκινήσει να έρχονται στη Ρόδο και όλη τη Δωδεκάνησο.  
Ερωτάται ο Υπουργός:  
1. Με ποιόν τρόπο και θα αντιμετωπίσετε την κρίση στο νοσοκομείο της Ρόδου; Εξετάζετε διαδικασίες 
«fast – track» προσλήψεων ιατρών στις κλινικές που κινδυνεύουν με κλείσιμο, ιδίως τη νευροχειρουργική και 
την παθολογική; 
2. Εξετάζετε εκ νέου κίνητρα προς τους ιατρούς και νοσηλευτές των νησιών μας, ώστε να αποφευχθούν 
οι μαζικές αποχωρήσεις ; Θα αναγνωρίσετε και πληρώσετε, για παράδειγμα, τις υπεράριθμες υπερωρίες 
καταργώντας το πλαφόν;                                                                                                               Ο ερωτών βουλευτής  
                                                                                                                                                             Γεώργιος Νικητιάδης 
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